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КМЕТОВЕТЕ НА ОБЩИНИТЕ 

В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Министерството на образованието, младежта и науката извърши проверка на 

съответствието на въведените системи на делегирани бюджети, съгласно изискванията 

на Постановление № 204 от 2009 г. на Министерския съвет за приемане на критерии и 

ред за оценяване на въведените системи на делегирани бюджети за 2009 г.

След приключване на работата по оценяването се направи положителният извод, че 

системата на делегираните бюджети е въведена успешно от почти всички 

първостепенни разпоредители с бюджетни кредити.

Установени са пропуски по отношение на допълнителното финансиране на 

маломерните и слетите паралелки, предоставянето на средствата по формула в срок до 

7 дни, без да се изисква описване на разходите. Беше установено, че няколко общини, 

са делегирали само частично права на директорите на училища да реализират 

собствени приходи. Общините, които не са спазили някое от нормативните изисквания, 

са получили намаление на оценките по ПМС № 204 от 2009 г., като същевременно са 

проведени разговори със съответните общинските служители за отстраняването на 

несъответствията.

Като изразяваме своето задоволство от успешната ни съвместна дейност по 

усъвършенстването на процесите на финансовата децентрализация на образованието и 

във връзка с предстоящото приключване на бюджетната година си позволяваме да Ви 

напомним за Вашите ангажименти по своевременното предоставяне на училищата, 

детските градини и обслужващи звена на средствата по:



• единни разходни стандарти - до 7 дни от получаването им, без да се изисква 

описване на разходите;

• националните програми за развитието на средното образование и по ПМС № 

204 от 2009 г.;

• Средствата от резерва, ако има предвиден такъв допълнителен компонент по 

формулите за разпределението на средствата по единни разходни стандарти - до 

15 ноември.
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